
Enquête Gebruikersdag

▪ 15 mei 2018



Respons

▪ 20 vragen

▪ Gesloten vragen

▪ Open vragen

▪ 13 reacties

▪ Respons : 9 %
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“Vialis slaagt er altijd weer in om 

actuele onderwerpen op de 

agenda te zetten die ervoor 

zorgen dat het interessant is om 

de gebruikersdag bij te wonen.”
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Informerend Interactief Contact met
wegbeheerders

Contact met
Vialisten
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“Goede tot zeer goede balans 

tussen techniek en commercie”
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Communicatie vooraf Communicatie nadien
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“Vooraf een duidelijke agenda 

zodat de verwachting al 

duidelijk is, achteraf is het altijd 

mogelijk om de presentatie te 

downloaden. Dit mag wel 

sneller, anders verliest het de 

actualiteit.”
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Bereikbaarheid Faciliteiten/catering
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Locatie Beatrixtheater
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Bereikbaarheid Faciliteiten/catering
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Locatie Karel V
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“Zeer goede bereikbaarheid met 

OV. Ook catering prima in orde.”
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Hoe vaak bezoekt u de 
Gebruikersdagen?
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Wat vindt u van de frequentie 
van 2 x per jaar?

Responses

“Bijna altijd. Hangt soms 

van onderwerpen af.”



Respons
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Prima, niets meer
aan doen!

Te lang, liever
alleen de middag

Te lang, liever
alleen de ochtend

Anders, namelijk....
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De Gebruikersdag duurt nu van 9:30 - 17:00 
uur. Wat vindt u daarvan?

Responses

“Start tijd van 9.30 uur is 

prima. De eindtijd zou naar 

15.00 uur mogen gezien 

reistijd.”



Open vragen
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▪ Waar hangt uw bezoek aan een Gebruikersdag van af?

▪ Thema en agenda

▪ Mist u nog iets in de communicatie?

▪ Sneller beschikken over presentaties achteraf 

▪ Combinatie met een project- / locatiebezoek?

▪ Leuk, biedt flexibiliteit, 

▪ Geen uitloop van programma, tijdsduur



Open vragen
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▪ Wat vindt u goed aan de Gebruikersdagen?

▪ Informele karakter 

▪ Vakinhoud en ontwikkelingen 

▪ Netwerken collega’s en Vialisten

▪ Wat kunnen we verbeteren?

▪ Eerder eindigen

▪ Faciliteiten techniek op locatie / wisselen presentaties

▪ Eerder data vastleggen



Open vragen
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▪ Welke onderwerpen/thema's zou u behandeld willen hebben ?

▪ Talking Traffic / iVRI’s

▪ MaaS

▪ Veiligheid / privacy

▪ Andere contractvormen: diensten en delen ervaringen

▪ Strategisch ontwikkelingen verkeerskundig beheer

▪ Beheer aspecten apparatuur

▪ Terug de basis / standaardisatie



Concrete acties nav enquête
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▪ Eerder eindigen

▪ Artikel met samenvatting en presentaties binnen een week op de website

▪ Talking Traffic als onderwerp

▪ Techniek verbeterd


